[image: ]答案
1——10：   BCBAB  DBCCD      
11——16： （1，1）开放题，答案不唯一    1.64×10﹣6        三       
          且      ．

17． （8分）计算：
解：原式=+2×（-1）---------------------------------------------4分
=+（-2）------------------------------------------------------6分
= -2
= - -----------------------------------------------------------8分
18.（8分）解：，
，，
检验得为分式方程的解．

19. （8分）解：将代入，
，解得：，
这个一次函数关系式为；
当时，有，
解得：，
当时，． 

20. 证明：如图，连结 BD 交 AC 于点 O.
[image: ]∵四边形 ABCD 是平行四边形

∴ AO=CO , DO=BO	4 分

∵ AE=CF

∴ AO-AE=CO-CF

即 EO=FO

∴四边形 DEBF 是平行四边形	8 

21．(8分）

解：设丈夫每天生产个A型零件，

则妻子每天加工个B型零件，依题意得：   ---------------------1分

         -----------------------3分

解得：             -------------------4分

经检验: 是原方程的解，且符合题意    -------5分

（个）              ------6分

夫妻每天的收入：元.      -------------7分
答：夫妻两人每天的收入385元.              -----------8分
22.解：；
．
证明：右边

左边
等式成立． 
23.【解答】解：当时，
，
点的坐标为．
将、代入，
得
解得
由，得．
令，得，
点的坐标为．
设点的坐标为．
，
，
解得．
点的坐标为． 

24.【解答】解：（1）证明：∵四边形是平行四边形，
∴，
∴，
∵，
∴，
∴，
∴平分．
（2）过点作，垂足为点，
[image: ]
∵四边形是平行四边形，，
∴，，，，
∴，
∵点为中点，
∴，
∵，
∴，
∵在和中，
，
∴，
∴，
∴，
∴，
∵，，
∴，
∴，
∴边的高为，
∴．
25.【解答】解：把代入直线的表达式得：，点，
令，则，即点，
将点、的坐标代入一次函数表达式得：
，
解得：，
答：直线的表达式为：；
过点作交于点，则点为所求，
[image: ]
直线表达式得值为，则直线的表达式为，
将直线与表达式联立并解得：，
即点的坐标为；
过点作轴的平行线交轴于点，过点作轴的平行线，交于点，
[image: ]
设点的坐标为、点，点的坐标为：
，，
，
又，，
，
，，
当在轴的上方时，则

解得：，，

当在轴的下方时，则，
解得，，

故点的坐标为或
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